
                                                                                                                             

 
 

    

   

                                                                                         
 

„Iaşiule ţine-te bine, voluntarii vin la tine!”  
 
 
 

 
 Aproape 700 de voluntari ieşeni din 22 de organizaţii neguvernamentale şi instituţii publice au 

scandat ieri, 18 aprilie,  lozinci pro-voluntariat pe traseul Casa de Cultură a Studenţilor – Bvd. Alexandru 

Lăpuşneanu – Piaţa Unirii – Bvd. Ştefan cel Mare – Palatul Culturii. Marşul  Voluntarilor a reunit 

voluntari de toate vârstele, de la copii de şcoală primară, până la voluntari de vârsta a III-a, cu toţii 

îndemnând comunitatea ieşeană să se implice activ  în rezolvarea problemelor comunităţii, prin activităţi 

de voluntariat.  

 Marşul voluntarilor a fost organizat de Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany, în colaborare cu 

Asociaţia Centrul de Iniţiativă Civică Alexandru cel Bun şi Asociaţia VISTA, fiind una din cele mai 

importante activităţi din cadrul Săptamanii Naţionale a Voluntariatului.  

 

 Desfăşurată în perioada 19-25 aprilie, a IX-a ediţie a Săptămânii Naţionale a Voluntariatului 

reuneşte 43 de parteneri care organizează sau sprijină organizarea a nu mai puţin de 100 de activităţi de 

voluntariat, sau de promovare a voluntariatului. Partenerul principal al evenimentului este şi anul acesta 

Primăria Municipiului Iaşi.  

 

 Evenimentul este iniţiat la nivel naţional de Pro Vobis - Centrul Naţional de Voluntariat, în 

colaborare cu Reţeaua Naţională a Centrelor de Voluntariat. La Iasi, evenimentul este coordonat de 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany. Pentru a afla detalii despre calendarul evenimentelor, vă rugăm 

să ne contactaţi la sediul Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany, biroul zonal Iaşi, str. Fulger nr. 11, etaj 2, 

sau la telefon/fax 0232 278535, 279856, persoană de contact Georgiana Vieru, coordonator eveniment, 

e-mail: georgiana.vieru@bethany.ro, mobil: 0766 680246. 
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